

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	IPA prekogranična suradnja Hrvatska –BiH, Hrvatska-Crna Gora NAJAVA!	IPA komponeneta II / SAFU	Objava natječaja je planirana u I. kvartalu 2009	Jedinice lokalne i područne samouprave, udruge, javne institucije, neprofitne organizacije,...	Prioriteti: - Turizam - Gospodarski razvoj - Zaštita okoliša - Inicijative lokalnih zajednica	SVI
2	IPA – Potpora uključivanju osoba s invaliditetom na tržište rada u Republici Hrvatskoj	EU / uk.vrijednost 1.mil. Eur	05.05.2009.		Glavni je cilj natječaja promocija socijalne uključenosti osoba s invaliditetom i njihove integracije na tržište rada. Natječajem će se financirati aktivnosti usredotočene na razvoj kapaciteta ključnih dionika na tržištu rada i to na regionalnoj razini u 8 hrvatskih županija. Odabir županija provest će se u fazi implementacije projekta i to na temelju rezultata prethodno provedene studije o potrebama i poziciji osoba s invaliditetom na tržištu rada u Republici Hrvatskoj.	
3	Marco Polo II – natječaj Europske komisije	Europska komisija	08.05.2009.	Komercijalna poduzeća (mogu biti i u vlasništvu javnih tijela) iz EU, Norveške, Islanda, Lihtenštajna i Hrvatske	Aktivnosti podobne za financiranje u 2009 godini su : -Aktivnosti izmjene modaliteta transporta ("modal shift actions")- usmjerene na prebacivanje što veće moguće količine tereta pod utjecajem tekućeg tržišta sa "ceste" na kratke morske putove, željeznicu i unutarnje	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>vodene putove. To se može odnositi ili na predstavljanje novih usluga ili značajno ojačavanje već postojećih;</p> <p>-Katalizatorske aktivnosti (“catalyst actions”) koje se usmjeravaju na promjenu načina kojim se danas odvija prijevoz tereta necestovnim putevima. Ovim vrstama aktivnosti, strukturna tržišna ograničenja u Europskom teretnom prijevozu nadilaze se putem kreiranja inovativnih koncepta koji predstavljaju pravi napredak;</p> <p>-Motorni putovi morskih aktivnosti („motorways of the sea actions“) nude uslugu od vrata do vrata, koja prebacuje prijevoz tereta s dugih cestovnih ruta na kombinaciju kratkog morskog prijevoza i ostalih modela transporta. Ovi tipovi aktivnosti inovativni su na europskom nivou u smislu logistike, opremanja, proizvoda i usluga;</p> <p>Akcije usmjerene na izbjegavanje prometnih gužvi integriraju prijevoz u proizvodnu logistiku kako bi se smanjio prijevoz tereta cestom što ima direktan utjecaj na emisije štetnih plinova. Aktivnosti ovog tipa bit će inovativne i neće štetno utjecati na proizvodnju ili radnu snagu;</p> <p>Aktivnosti zajedničkog učenja usmjerene su na jačanje znanja u</p>	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					sektoru teretne logistike i jačanju naprednih metoda suradnje na teretnom tržištu. Ove aktivnosti aktivno ohrabruju diobu znanja i know-how unutar ovog sektora.	
4	Natječaj za prikupljanje prijava za sufinanciranje u okviru strukturne podrške ribarstvu kroz: »Sufinanciranje dodatnog osiguranja od mogućih šteta na ribarskim plovilima u gospodarskom ribolovu na moru« u 2009. Godini NOVO!	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	15.05.2009.	Fizičke i pravne osobe ovlaštenici povlastice za obavljanje gospodarskog ribolova na moru sukladno Zakonu o morskom ribarstvu	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dodjeljuje financijska sredstva u skladu sa sljedećim kriterijima: – sufinanciranje se vrši u iznosu do 30% troška zaračunate ukupne premije dodatnog osiguranja, odnosno premije po skupnoj polici dodatnog osiguranja, a najviše do 100.000,00 kuna; – ukupna premija dodatnog osiguranja je iznos premije osiguranja koju plaća ugovaratelj osiguranja nakon obračuna popusta koje daje pojedino osiguravajuće društvo. Svota osiguranja je ugovorena vrijednost predmeta osiguranja; – skupna polica dodatnog osiguranja je polica osiguranja putem koje jedan ugovaratelj osiguranja plaća premiju dodatnog osiguranja za više od jednog osiguranika; – osiguravatelj, odnosno osiguravajuće društvo je pravna osoba koja je registrirana i bavi se djelatnošću osiguranja u smislu Zakona o osiguranju (Narodne novine 46/97).	RIBARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
5	Natječaj za prikupljanje prijava za sufinanciranje u okviru strukturne podrške ribarstvu kroz: » Sufinanciranje troškova kupnje opreme, ribolovnih alata, plovila i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru « u 2009. Godini NOVO!	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja	15.05.2009.	Fizičke i pravne osobe ovlaštenici povlastice za obavljanje gospodarskog ribolova na moru sukladno Zakonu o morskom ribarstvu	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja dodjeljuje financijska sredstva u skladu sa sljedećim kriterijima: - sufinanciranje se vrši u iznosu do 80% opravdanih troškova kupnje opreme, ribolovnih alata i pogonskih strojeva za obavljanje gospodarskog ribolova na moru, a najviše do 80.000,00 kuna, - sufinanciranje se vrši u iznosu do 80% opravdanih troškova kupnje plovila za obavljanje gospodarskog ribolova na moru, a najviše do 100.000,00 kuna, – ako je predmet natječaja kupnja plovila isplaćivat će se u dvije rate u sljedećem postotnom iznosu; prva rata u iznosu od 80% ukupnog iznosa po potpisivanju ugovora iz točke 7. ovoga natječaja i druga rata u iznosu od 20% ukupnog iznosa po upisu kupljenog plovila u povlasticu za obavljanje gospodarskog ribolova na moru, odnosno po izdavanju povlastice za obavljanje gospodarskog ribolova na moru za kupljeno plovilo	RIBARSTVO
6	Natječaj EAHC (Executive Agency for Health and Consumers) za projekte u zdravstvu	Europska komisija / EAHC / uk.sredstva za 2009. 48,2 milijuna Eura	20.05.2009.	Europske organizacije aktivne u području zdravstva	Prijedlozi trebali bi se koncentrirati na aspekte javnog zdravstva koji ne mogu biti riješeni na nacionalnoj razini, te osigurati znatan utjecaj na području EU.	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
7	PROJEKT - PODUZETNIŠTVO ŽENA	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Korisnici sredstava su: obrti, trgovačka društva i zadruge u većinskom (51% i više) privatnom vlasništvu žena državljanke RH	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za sufinanciranje: <ul style="list-style-type: none"> ❖ nabave opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, ❖ pokretanja poslovanja, tj. izradu poslovnog plana, konzultantske usluge te poduzetničku izobrazbu (osim troškova studija), ❖ troškove osnivanja odnosno pokriće dijela troškova registracije, poduzetnicama početnicama sufinancirati će se troškovi čuvanja djece, odnosno 75% cijene troškova vrtića, 75% cijene troškova odgajateljice i 75% cijene troškova produženog boravka u školi, za razdoblje od jedne godine, a maksimalno do 10.000,00 kn. 	GOSPODARSTVO
8	PROJEKT - KLASTERI - UDRUŽIVANJEM DO USPJEHA	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva/ do 50% troškova navedenih namjena, a najviše do 400.000,00 kuna;	Do iskorištenja sredstava	Predstavnik /voditelj klastera/ međusobno povezanih gospodarskih subjekata i ostalih institucija, čiji je rezultat djelatnosti cjeloviti proizvod, grupa proizvoda ili usluga	Ministarstvo će sufinancirati dio troškova za: <ul style="list-style-type: none"> - usluge studije opravdanosti osnivanja klastera, - izrade plana i programa rada - investicijskog projekta, tehničko-tehnološkog elaborata - stručnog usavršavanja i ostale intelektualne usluge - izradu dizajna proizvoda, ambalaže i poslovne dokumentacije - promižbene aktivnosti (istraživanje tržišta, marketing, web-stranice i sl.) - nabavke i prilagodbe informacijsko-komunikacijske tehnologije 	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- operativni troškovi voditelja klastera do 50%	
9	PROJEKT - OBRAZOVANJE ZA PODUZETNIŠTVO	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.		<p><i>Predmet Javnog poziva je:</i></p> <p>Projektna aktivnost 1 Odabir Organizatora izobrazbe poduzetnika, te izobrazbe trenera za vođenje vježbovni tvrtki i učeničkih zadruga za cijelo područje Republike Hrvatske</p> <p>Projektna aktivnost 3</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sufinanciranje specijalističkih diplomskih stručnih studija, poslijediplomskih specijalističkih studija i doktorskih disertacija od posebnog značaja za malo gospodarstvo • Sufinanciranje opremanja studenskih poduzetničkih inkubatora • Sufinanciranje interdisciplinarnih projekata u funkciji poduzetništva <p>Projektna aktivnost 4</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sufinanciranje „Učeničkih zadruga“ u osnovnim i srednjim školama i „Učeničkih poduzeća“ u srednjim školama koja, u specijaliziranim programima uvode učenike u zadrugarstvo i poduzetništvo, simulirajući osnivanje i rad poduzeća – vježbovne tvrtke – u svojim školama. Bespovratna sredstva se odobravaju za pokriće 	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>dijela troškova:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ savjetovanja, seminara, radionica za stručno osposobljavanje i uvođenje učenika u zadugarstvo i poduzetništvo, ➤ opremanja radionica i nabavku sredstava namijenjenih projektima "učeničkih zadruga" i "učeničkih poduzeća". <p>Projektna aktivnost 5 Sufinanciranje organizacije sajmova vježbovničkih tvrtki, smotra učeničkih zadruga i natjecanja</p>	
10	PROJEKT - PODUZETNIČKE POTPORNE INSTITUCIJE	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Razvojne agencije, poduzetnički centri, poduzetnički inkubatori i tehnološki parkovi	<p>Ovim Javnim pozivom obuhvaćene su 3 projektne aktivnosti Projekta „Poduzetničke potporne institucije“ za 2009. godinu i to:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Projektna aktivnost – Razvojne agencije i poduzetnički centri 2. Projektna aktivnost – Poduzetnički inkubatori 3. Projektna aktivnost – Tehnološki parkovi 	
11	PROJEKT - IZGRADNJE PODUZETNIČKIH ZONA U JEDINICAMA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE ZA 2009. GODINU	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Jedinice lokalne i područne samouprave (županije, gradovi i općine), koje zahtjeve i prateću dokumentaciju dostavljaju putem županije, a županija uz zahtjeve dostavlja i Plan razvoja poduzetničkih	<p>Ministarstvo odobrava nepovratna sredstva u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • izrade projektne dokumentacije za izgradnju komunalne infrastrukture u zoni • izgradnje infrastrukture u zoni • za promidžbu u svrhu privlačenja potencijalnih investitora (do 5% od ukupno odobrenih sredstava) 	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				zona za razdoblje najmanje 2009.-2010. g.	potpore)	
12	PROJEKT - PODUZETNIŠTVO MLADIH, POČETNIKA I OSOBA S INVALIDITETOM	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Korisnici sredstava su: obrti, trgovačka društva i zadruge	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za sufinansiranje: ❖ nabave opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, ❖ pokretanja poslovanja, tj. izradu poslovnog plana, konzultantske usluge te poduzetničku izobrazbu (osim troškova studija), troškove osnivanja odnosno pokriće dijela troškova registracije	
13	PROJEKT - ZADRUŽNO PODUZETNIŠTVO	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Korisnici sredstava su: 1. proizvodno – uslužne zadruge 2. zadruge koje razvijaju socijalno zadružno poduzetništvo te zapošljavaju osobe s umanjenom radnom sposobnošću i uključuju ih u radne i gospodarske procese	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za slijedeće mjere: - Mjera 1. – Početna ulaganja u zadruge (materijalna i nematerijalna ulaganja) - Mjera 2. – Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu - Mjera 3. – Savjetodavne usluge - Mjera 4. – Potpore zadrugama koje razvijaju socijalno zadružno poduzetništvo, prema točki 4. Mjere državne potpore, Projekta „Zadružno poduzetništvo“ za 2009. godinu	
14	PROJEKT - JAČANJE KONKURENTNOSTI MALOG GOSPODARSTVA	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Proizvodni subjekti malog gospodarstva i subjekti malog gospodarstva koji pružaju usluge vezane uz	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za slijedeće projektne aktivnosti: - Projektne aktivnosti A – uvođenje novih tehnologija	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				proizvodnju - trgovačka društva, obrti i zadruga kao i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i asocijacije gospodarskih subjekata.	<ul style="list-style-type: none"> - Projektna aktivnost B1 i B2 – marketinške aktivnosti - Projektna aktivnost C – tehničko usklađivanje 	
15	PROJEKT - INOVACIJOM DO KONKURENTNOSTI	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	<p>Korisnici sredstava su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - gospodarski subjekti: obrti, mala i srednja trgovačka društva i zadruga, a koji se bave primijenjenim i razvojnim istraživanjem - inovatori - asocijacije inovatora 	<p>Projektom se odobravaju bespovratna sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● zaštitu industrijskog vlasništva (patenti, industrijski dizajn, žig) ● svi troškovi koji su prethodili ostvarivanju prava industrijskog vlasništva ● izradu i ispitivanje prototipa ili postupka ● izlaganje na specijaliziranim sajmovima ● usluge korištenja dodatnih znanja u cilju dovršenja inovacije ● izradu/nabavu naprava i alata za razvoj novog proizvoda ● troškove dizajna ● otkup inovacije i dr. 	INOVATORI
16	PILOT PROJEKT – GAZELE	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva /iznosu do 50% vrijednosti podnesenog projekta/investicijskog programa odnosno, do najviše	22.05.2009.	Proizvodni subjekti malog gospodarstva	<p>Sredstva su namijenjena su za sufinanciranje projekata/investicijskih programa</p> <ul style="list-style-type: none"> - proizvodnih i prerađivačkih djelatnosti, - tehnološkog razvoja, inovativnih poslovnih rješenja i primjene inovacija i strateškog poslovanja i 	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		1.400.000,00 kn			upravljanja	
17	PROJEKT - DOKVALIFIKACIJE I PREKVALIFIKACIJE U OBRТNIŠТВU	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	Sredstva se dodjeljuju osobama, koje su u 2008. i 2009. godini položile ispit o stručnoj osposobljenosti za zanimanja, majstorski ispit, prekvalifikaciju u ustanovama za obrazovanje odraslih...	Sredstva se dodjeljuju korisnicima u iznosu od 70% vrijednosti troškova nastalih u svezi s: <ul style="list-style-type: none"> - pripremom za ispit, prema cijeni pripreme koju provode pravne osobe - polaganjem ispita - prekvalifikacijom za rad u obrtničkim zanimanjima - polaganjem pomoćničkog / završnog ispita 	
18	PROJEKT - OBRAZOVANJE U OBRТNIŠТВU	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	subjekti malog gospodarstva definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva (NN br. 29/02 i 63/07), srednje strukovne škole, ustanove za obrazovanje odraslih, Hrvatska obrtnička komora, područne obrtničke komore i udruženja obrtnika	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za slijedeće Projektne aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> - Projektna aktivnost A – Informatičko obrazovanje obrtnika - Projektna aktivnost B – Stipendiranje učenika u deficitarnim zanimanjima - Projektna aktivnost C – Razvoj strukovnih škola za obrtnička zanimanja - Projektna aktivnost D – Cjeloživotno obrazovanje obrtnika - Projektna aktivnost E – Poticaji izvođačima praktične nastave za obrtnička zanimanja 	

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
19	PROJEKT - RAZVOJ OBRтниШTVA	Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva	22.05.2009.	- obrti i pravne osobe koje obavljaju djelatnost na obrtnički način te izrađuju proizvode tradicijskog ili umjetničkog obrta - institucije, ustanove, udruge i gospodarski subjekti koji provode programe predstavljanja i educiranja o tradicijskim i umjetničkim obrtničkim djelatnostima putem radionica tečajeva i seminara	Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za slijedeće Projektne aktivnosti: - Projektna aktivnost A - tradicijski obrti - Projektna aktivnost B – umjetnički obrti - Projektna aktivnost C – očuvanje obrtničke tradicije	
20	Natječaj u okviru PROGRESS programa – borba protiv diskriminacije i promocija jednakosti	Europska komisija / PROGRESS	25.05.2009.	Organizacije civilnoga društva, ali i javne institucije država članica i država kandidatkinja za članstvo u EU, kao i država članica EFTA-e	Aktivnosti koje će se financirati uključuju treninge i javne rasprave o pitanjima vezanim uz borbu protiv diskriminacije; prijenos znanja i dobrih praksi u promociji jednakosti te aktivnosti koje se nastavljaju na aktivnosti započete od strane država u sklopu Europske godine jednakih mogućnosti za sve (2007)	CIVILNO DRUŠTVO, JAVNE INSTITUCIJE
21	Natječaj za financijske potpore projektima udruga u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2009./2010.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa / 20.000,00-400.000,00 kn po projektu, uk.fond 5.mil.kn	25.05.2009.	udruge registrirane prema Zakonu o udrugama (NN.br.88/01), čije je primarno djelovanje usmjereno na područje izvaninstitucionalnog	PODRUČJA AKTIVNOSTI PROJEKATA 1 - Zaštita i promicanje ljudskih prava 2 – Preventivno djelovanje među djecom i mladima 3 – Unapređenje kvalitete života djece i mladih	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				odgoja i obrazovanja djece i mladih		
22	Javni poziv za Program „Erasmus za mlade poduzetnike“	Direkcija Europske komisije za poduzeća i industriju	29.05.2009.	Poduzetnici/ce početnici	<p>Program potiče poduzetništvo, konkurentnost, internacionalizaciju i rast start-up poduzeća i postojećih poduzeća u EU. Program pridonosi prijenosu znanja i razvoju upravljačkih vještina potrebnih za vođenje poduzeća. Funkcionira na način da poduzetnici/ce početnici putuju u neku od zemalja EU i provedu određeno vrijeme radeći s iskusnim poduzetnikom/com u njegovom/njezinom poduzeću. Spajanje poduzetnika/ca početnika s iskusnim poduzetnikom/com provodi se uz pomoć posrednika. Ovaj javni poziv pomaže poduzetnicima/cama početnicima da obogate svoja iskustva, znanje i umrežavanje provodeći vrijeme u poduzećima kojima upravljaju iskusni poduzetnici/ce.</p>	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	„Proširite svoju viziju“ - nagradni natječaj za mlade europske novinare	Europska komisija u suradnji s Udruženjem mladih europskih novinara i europskim online magazinom 'Café Babel'	31.05.2009.	Mladi europski novinari između 17 i 35 godina	Na ovogodišnji natječaj uz tiskane članke i one objavljene na internetu, mogu se prijaviti i radijske reportaže. Prijavljeni radovi moraju biti vezani uz teme proširenja Europske unije.	MLADI NOVINARI
24	ZA JAVNO PRIKUPLJANJE PONUDA - za dodjelu financijske potpore iz Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2009. godinu za gradnju trupa i rekonstrukciju putničkih linijskih brodova do 100 GT-a, izletničkih brodova do 500 GT-a, jahti za gospodarske namjene i brodica za gospodarske namjene (izuzev ribarskih brodica), školskih brodova te brodica namijenjenih unapređenju, ispitivanju i zaštiti mora u hrvatskim brodogradilištima	Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka	01.06.2009.	Brodograđevni sektor	Sredstva se dodjeljuju za gradnju trupa i rekonstrukciju putničkih linijskih brodova do 100 GT-a, izletničkih brodova do 500 GT-a, jahti za gospodarske namjene i brodica za gospodarske namjene (izuzev ribarskih brodica), školskih brodova te brodica namijenjenih unapređenju, ispitivanju i zaštiti mora u hrvatskim brodogradilištima	GOSPODARSTVO / BRODOGRADNJA
25	Kalcifikacija/kalcizacija poljoprivrednih površina	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja/50% opravdanih troškova ulaganja, a najviše do 200.000,00 kuna po korisniku	17.06.2009.	Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava	Sredstva su namijenjena za pokriće sljedećih troškova: - analize tla zemljišta za poljoprivrednu proizvodnju za vlastite potrebe financirat će se s 250,00 kuna po uzorku - kupnje kalcijevog oksida, kalcitnog ili dolomitnog živog vapna za kalcifikaciju/kalcizaciju kiselih tala	OPG

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
26	CIP Inteligentna energija u Europi	EU	25.06.2009.	Hrvatske tvrtke i institucije	Cilj programa je dodjela sredstava projektima koji će doprinijeti postizanju energetske učinkovitosti te korištenju obnovljivih izvora energije	
27	CIP Eko-inovacije	EU	10.09.2009.	Sve pravne osobe iz EU i Hrvatske	<ul style="list-style-type: none"> • prva primjena ili tržišna replikacija eko-inovativnih tehnika, proizvoda, procesa ili praksi (tehnički uspješno demonstrirani, ali zbog određenih rizika još uvijek nisu prodrli značajnije na tržište i stoga su im potrebni poticaji) • tržišno-orijentirane aktivnosti vezane za shvaćanje tehnologija zaštite okoliša i eko-inovativnih aktivnosti od strane poduzetnika • implementacija novih i integriranih pristupa eko-inovacijama, kao što su upravljanje zaštitom okoliša, stvaranje proizvoda, procesa i usluga koji nisu štetni za okoliš 	
28	Pilot program razvitka proizvodnje i prodaje tradicionalnih ili inovativnih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja /do 40% opravdanih troškova, a najviše do 2.000.000,00 kn po korisniku	15.09.2009.	Poljoprivredne zadruge i trgovačka društva	<p>Sredstva su namijenjena za pokriće slijedećih troškova:</p> <p>a) razvitka proizvoda, uključujući i istraživanje tržišta do najviše 30 % od sredstava koje podnositelj zahtjeva traži od Ministarstva,</p> <p>b) izrade projektne dokumentacije do najviše 10 % od sredstava koje podnositelj zahtjeva traži od Ministarstva,</p> <p>c) registracije objekata,</p> <p>d) pokretanja organizacije za proizvodnju i distribuciju proizvoda,</p>	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					e) stavljanja na tržište proizvoda (organizacija prve prodajne pošiljke, brendiranje proizvoda i drugo), f) nabavke opreme za proizvodnju i prodaju te unutarnje uređenje prostora za proizvodnju do najviše 30 % od sredstava koje podnositelj zahtjeva traži od Ministarstva.	
29	Državna potpora "Novi turistički proizvod"	Ministarstva turizma	20.09.2009.	Turističke agencije	<p>Dodjela bespovratnih financijskih sredstava za izlete i paket-aranžmane za područja Hrvatske u kojima turizam nije dovoljno razvijen.</p> <p>Riječ je o osmišljavanju, promicanju i ostvarenju izleta i paket-aranžmanima za turistički nerazvijena područja te izleta i paket-aranžmana za tržišta posebnih interesa (zaštićena područja, arheologija, ornitologija, botanika, razne rekreativne i sportske aktivnosti na otvorenom, edukativni i istraživački turistički programi, ...).</p> <p>Sufinancirat će se:</p> <ul style="list-style-type: none"> -do 50% troškova izleta, ali ne više od 20,000 kuna po predloženom programu -do 50% troškova paket-aranžmana, ali ne više od 30,000 kuna po predloženom programu -20 kuna po posjetitelju za ostvareni odobreni izlet -30 kuna po turistu / noćenju za ostvareni odobreni paket-aranžman 	TURISTIČKE AGENCIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
30	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje za dodjelu bespovratnih financijskih poticaja za stručne i obrazovne programe strukovnih udruga i drugih neprofitnih organizacija u 2009. godini.	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Udruge i druge neprofitne organizacije registrirane u Republici Hrvatskoj sa stručnim i obrazovnim programima iz područja turizma i ugostiteljstva	Za dodjelu novčanih sredstava kandidirati se mogu obrazovni programi, seminari i stručne radionice, istraživački projekti i znanstveni programi, odnosno drugi stručni programi u 2009. godini kojima se unaprjeđuje opća konkurentnost hrvatskog turizma.	NEPROFITNI SEKTOR VEZAN ZA TURIZAM
31	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja zaštite, obnove i uključivanja u turizam baštine u turistički nerazvijenim područjima „BAŠTINA U TURIZMU“	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Pravne i fizičke osobe (trgovačka društva, obrti, zadruge, udruge, ustanove, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice, obiteljska poljoprivredna gospodarstva –OPG, hrvatski državljani)	Sredstva su namijenjena za: -obnovu kulturne baštine (tradicijskih kuća i/ili pripadajućih gospodarskih objekata i okućnica, podruma, mlinova, radionica tradicijskih obrta, uređenje privatnih etno zbirki i sl.) - uređenje i zaštitu prirodne baštine zaštićenih područja (vidikovci, poučne i pješačke staze, špilje, info-punktovi i sl.)	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR
32	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja tematskih turističkih putova u Republici Hrvatskoj „TEMATSKI PUTOVI“	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Pravne osobe (jedinice lokalne ili regionalne samouprave, turističke zajednice, udruge, zadruge)	Sredstva će se odobravati za osmišljavanje i realizaciju programa i projekata vezanih za točku I., i to za: - izradu projektne dokumentacije - uređenje i opremanje informativnih punktova - uređenje u opremanje interpretacijskih centara - uređenje vidikovaca	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> - izradu putokaza - izradu informativnih panoa - izradu marketinških i informativnih tiskanih materijala (prospekata, mapa putova i sl.) - izradu Internet stranica - uređenja staza i tematskih parkova 	
33	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja unapređenja izrade i plasmana suvenira „IZVORNI SUVENIR“.	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorštenja sredstava	Pravne i fizičke osobe (trgovačka društva, obrti, zadruge, udruge, ustanove, turističke zajednice, jedinice lokalne i regionalne samouprave, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) i fizičke osobe koje imaju odobrenje za obavljanje domaće radinosti ili sporednog zanimanja)	Sredstava će se odobravati za aktivnosti realizacije predloženog projekta/programa i to za: <ul style="list-style-type: none"> - uređenje proizvodnih i prodajnih prostora - nabavku strojeva i alata - opremanje suvenira za plasman na tržište (prikladna ambalaža, promotivni materijal i sl.) - organizaciju sajmova i prodajnih izložbi - ulaganje u stručni dizajn i redizajn 	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR
34	OTVORENI JAVNI POZIV za poticanje formiranja multisektorskih klastera za potrebe turizma u 2009. godini	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorštenja sredstava	Predstavnik / voditelj klastera / međusobno povezanih gospodarskih subjekata i ostalih institucija, čiji je rezultat djelatnosti cjeloviti proizvod, grupa proizvoda ili usluga namijenjenih plasmanu u turizmu	Sredstva se dodjeljuju za: <ul style="list-style-type: none"> - stručno-konzultantske usluge, - usluge studije opravdanosti osnivanja klastera, - izrade plana i programa rada, - investicijskog projekta, - tehničko-tehnološkog elaborata, - stručnog usavršavanja i ostale intelektualne usluge, - izradu dizajna proizvoda, ambalaže i poslovne dokumentacije, - promidžbene aktivnosti (istraživanje 	KLASTERI U TURIZMU

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					tržišta, marketing, web-stranice i sl.), - nabavke i prilagodbe informacijsko-komunikacijske tehnologije, - operativne troškove voditelja klastera do 50%. - i druge troškove osnivanja i funkcioniranja klastera	
35	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu "TURIZAM BEZ ZAPREKA"	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Tijela područne (regionalne) uprave (županije) i lokalne samouprave (gradovi, općine), udrugama i turističke zajednice na tom području	Sredstva će se odobravati za projekte i izradu projektne dokumentacije kojima se rješavaju infrastrukturni problemi osoba s invaliditetom: - prilagođeni pristupi turističkim; - ugostiteljskim i drugim objektima u funkciji turizma za osobe s invaliditetom; - lift za ulazak u more; - prilazne rampe; - prilagođeni javni sanitarni čvorovi i dr.	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR
36	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu "TURIZAM KROZ REGIJE"	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Tijela područne (regionalne) uprave (županije) i lokalne samouprave (gradovi, općine). Iznimno nositelji projekta mogu biti i pravne i fizičke osobe, uz suglasnost jedinica područne (regionalne) i lokalne samouprave, ukoliko se projekt odnosi na javnu infrastrukturu.	Sredstva će se odobravati za projekte i izradu projektne dokumentacije kojima se rješavaju osnovni infrastrukturni problemi koji imaju utjecaj na razvoj turizma. Kandidirati se mogu projekti turističke infrastrukture za opremanje i uređenje plaža za dobivanje Plave zastave, šetnica, zelenih površina, javnih površina za održavanje manifestacija i dr. događanja kao dijela ukupne turističke ponude odredišta, mjesta za parkiranje, turističke signalizacije, info punktovi i drugi projekti uređenja	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					javne turističke infrastrukture	
37	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja posebnih oblika turizma na kontinentu u 2009. godini "ZELENA BRAZDA"	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Pravne i fizičke osobe (trgovačka društva, obrti, zadruge, udruge, ustanove, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG).	Sredstva će se odobravati za osmišljavanje i realizaciju programa i projekata vezanih za točku I, i to za: - izgradnju, dogradnju, obnovu, opremanje objekata, ribnjaka, parkova, staza i dr. turističke infrastrukture za posebne oblike turizma na kontinentu - osmišljavanje programa i provođenje mjera sigurnosti vezanih za navedene posebne oblike turizma na kontinentu - nabavku sredstava i opreme neophodnih za pružanje usluga turistima u posebnim oblicima turizma - i druge provedbene aktivnosti na unapređenju i povezivanju selektivnih (posebnih) oblika turizma na kontinentu	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR
38	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državne potpore temeljem Programa poticanja razvoja posebnih oblika turizma na moru u 2009. godini "PLAVA BRAZDA"	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Udruge, trgovačka društva (izvan javnog sektora) i obrtnicima registriranim u RH	Sredstva će se odobravati za osmišljavanje i realizaciju programa, projekata ili studije iz točke I. ovog poziva, i to za: - programe zaštite podmorja i priobalja u funkciji turističke ponude i očuvanja mora kao turističke resursne osnove, - programe, projekte ili studije razvoja nautičkog, ribolovnog i ronilačkog turizma, - izgradnja, dogradnja, obnova i	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					opremanje plovila namijenjenih turističkoj ponudi na moru, - unapređenje kvalitete i povećanja sigurnosti pri odvijanju posebnih oblika turizma na moru, - i druge provedbene aktivnosti na unapređenju razvoja posebnih oblika turizma na moru i priobalju	
39	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih financijskih poticaja manifestacijama i drugim promotivnim aktivnostima u funkciji razvoja turizma u 2009. godini	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Jedinice područne (regionalne) uprave i lokalne, turističke zajednice i udruge te fizičke i pravne osobe-nositelji aktivnosti	Sufinanciranje manifestacija i drugih promotivnih aktivnosti u funkciji obogaćivanja turističke ponude odredišta, a u konačnici ukupne hrvatske turističke ponude	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR
40	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu državnih potpora male vrijednosti programima i projektima za unapređenje kvalitete ugostiteljske industrije	Ministarstva turizma	30.09.2009.ili do iskorištenja sredstava	Trgovačka društva i obrti na području RH	Sredstva će se odobravati za projekte koji ostvaruju sljedeće ciljeve: - uvođenje, certifikaciju i održavanje HACCP sustava - uvođenje, certifikaciju i održavanje sustava kvalitete 9001:2000 - uvođenje sustava upravljanja okolišem u ugostiteljski objekt - uvođenje metodologije čistije proizvodnje u ugostiteljski objekt - poticanje marketinških aktivnosti (promotivni materijali, izrada web stranice) - poticanje posebnih programa (npr.	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					izgradnja wellness-a i sl.) - poticaj ulaganja u energetske učinkovitost	
41	OTVORENI JAVNI POZIV za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava turističkim projektima kojima su prethodno odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih fondova.	Ministarstva turizma	30.09.2009. ili do iskorištenja sredstava	Pravne i fizičke osobe (jedinice regionalne/lokalne samouprave, trgovačka društva, obrte, zadruge, udruge, ustanove i dr.)	Sredstva potpore namijenjena su za projekte/dio projekata kojima su odobrena sredstva iz predpristupnih fondova EU ili drugih međunarodnih fondova	JAVNI SEKTOR, GOSPODARSTVO, NEPROFITNI SEKTOR
42	Znanje bez granica	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	19.01.2009.-10.11.2009.	Udruge registrirane u Republici Hrvatskoj	Sudjelovanje na međunarodnim skupovima i sudjelovanje međunarodnih stručnjaka na domaćim skupovima...	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA
43	BICRO - RAZUM	BICRO	30.11.2009.	Sve fizičke osobe (poduzetnici, znanstvenici) te mikro, mala i srednja trgovačka društva	- pretkomercijalni projekti usmjereni na istraživačko razvojne aktivnosti - komercijalni projekti koji su pred fazom investiranja u proizvodne ili uslužne kapacitete	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
44	TEHCRO	BICRO / max.65% uk.troškova	30.11.2009.	Znanstvene organizacije, neprofitna trg.društva dijelom u vlasništvu RH, javnog sektora	- tehnologijsko-poslovni centri - tehnologijski inkubatori - razvojno-istraživački centri	PROSVJETA / GOSPODARSTVO
45	VENCRO	BICRO / 32 mil.kn	30.11.2009.	Fizičke i pravne osobe registrirane za upravljanje fondovima rizičnog kapitala kod Hrvatske	-investiranje u novoosnovani investicijski fond rizičnog kapitala	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				agencije za nadzor financijskih usluga		
46	IRCRO	BICRO / max.50% uk.troškova- 900.000,00 kn po projektu	30.11.2009.	Mikro, mala i srednja trgovačka društva	- IRCRO financijski pomaže malim i srednjim trg.društvima koja žele investirati u istraživanje i razvoj u suradnji s znanstvenim ustanovama	GOSPODARSTVO
47	KONCRO	BICRO / max.50% uk.konzultantskih usluga-75.000,00 kn po projektu ili 150.000,00 kn po firmi	30.11.2009.	Mikro, mala i srednja trgovačka društva	- sufinanciranje savjetodavnih usluga s ciljem povećanja konkurentnosti	GOSPODARSTVO
48	Program edukacije i informiranja stanovnika ruralnih prostora o provedbi programa ruralnog razvoja	Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja /do 80% opravdanih troškova, a najviše do 700.000,00 kn po korisniku	31.12.2009.	Obrti i pravne osobe sa sjedištem u RH, čija je djelatnost vezana za područje edukacije, informiranja ili promotivne aktivnosti	Novčana sredstva namijenjena su za program koji uključuje slijedeće troškove: a) organiziranje radionica za potencijalne korisnike programa ruralnog razvoja, b) idejna rješenja, dizajn i tisak brošura i ostalih tiskanih materijala, c) osmišljavanje i izrada multimedijalnih sadržaja (cd, dvd), d) objave putem sredstava javnog informiranja (tiskovine, radio, TV).	GOSPODARSTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
49	Program SECTOR - Podrška okolišnim udrugama u Jugoistočnoj Europi	Swedish International Development Co- operation Agency (Sida)	01.04.2010.	Udruge za zaštitu okoliša	Unaprjeđenje urbane sredine u skladu s regionalnim i nacionalnim prioritetima kroz uporabu zemljišta, gradsko planiranje, transport, zdravlje, energiju i klimatske promjene, gospodarenje otpadom ,...	SOCIJALA/ GOSPODARSTVO/ KOMUNALA
50	KALENDAR RASPISIVANJA NATJEČAJA ZA PROGRAME I PROJEKTE ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA 2008. 2009. IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA I DIJELA PRIHODA OD IGARA NA SREĆU	Ministarstva RH	2009.g.	Organizacije civilnog društva	Financiranje različitih aktivnosti	ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

